
◆9月 14日，市城乡一体化示
范区管委会副主任曾丹梅到我区调
研，听取我区今年以来开放招商及
产业项目建设情况，区党工委书记
孙忠信汇报了我区的基本情况、主
要工作及进展情况、主要做法和存
在的问题。曾丹梅对我区工作取得
的成效给予充分肯定，并对中兴智
慧城市、中韩科技城、工业、企业楼
宇经济等项目提出相关要求。区党
工委、管委会部分班子成员参加。

（伊新）
◆9月8日，市发改委重点办副

主任张晓莉一行，到我区惠普、兰
迪、中信、万安山综合开发及野生

动物园等重点项目建设现场实地
调研，并就项目建设中存在的问题
进行协调，区领导杨秋云、任保军
陪同。 （段乐乐 宋会锋）

◆近日，洛阳市人民检察院副
检察长周武农到我区调研，听取今
年以来各项工作开展情况及工作创
新亮点汇报。区管委会副主任禹红
卫、区检察室主任王燕鸣陪同。

（郭艳辉）
◆9月8日，市创模办专职副主

任张聿亭到我区检查指导黄标车淘
汰工作，区管委会副主任王耀光陪
同。 （曲文娟）

◆9月8日下午，洛阳市旅游发

展委员会副主任郭志红一行对我区
2015年上半年旅游产业发展目标
工作进展情况进行综合考评，考评
组实地查看了万安山综合开发项
目、野生动物欢乐园、洛阳·中国薰
衣草庄园等旅游重点建设项目建设
情况以及旅游公共服务体系建设情
况，对我区旅游开发建设工作取得
的成效给予充分肯定。

（王晓东 孟鹏）
◆9月9日下午，洛阳市中级人

民法院民一庭庭长孙世良陪同省高
院民一庭副庭长卢红丽到我区诸葛
法庭视察，对人民法庭工作中的一
些困难和问题进行调研。 （婷轩）
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深业集团为商务中心区
“会诊把脉”

  伊滨讯 9月1日上午，市城乡一体化示范区召开商
务中心区发展策略研究会议，深业集团为商务中心区“会
诊把脉”。
  深圳市政府原副秘书长赵鹏林、深业集团副总裁董
方、深圳综合开发研究院副院长曲建、深圳建科院董事长
叶青，市城乡一体化示范区管委会主任宋殿宇，区领导孙
忠信、杨秋云参加。
  孙忠信向与会专家详细介绍了伊滨区总体情况、商
务中心区规划情况及拟推介项目情况。
  宋殿宇向专家组介绍了伊滨区发展的优势及制约商
务中心区发展的瓶颈。与会双方进行了深入交流。
  专家组认为，要充分利用区域优势，做好发展定位，
发挥后发优势；要引入竞争机制，政府制定规则，积极引
导而不干预，树立服务意识，为发展创造良好的投资环
境；要改变思路，去行政、工业化思维，在如何留人、聚人
气上下功夫，打造山水商务区，打造“两高（高端制造、高
端人才）一白（白领）”集聚区；要提升路径，锻造里程碑
式、标志性的、历史性的发展方案，使生态文明走在前面。
  随后，专家组一行到商务中心区进行了实地考察。

  （怡心 任洁琼）

中航洛阳光电产业园
今年年底前开建

  伊滨讯 从9月7下午市城乡一体化示范区建设工作
例会上获悉，位于我区的中航洛阳光电产业园、轴研科技
股份有限公司50万套高性能离合器轴承研发生产基地、
污水处理厂等重点项目建设将加紧推进。
  中航洛阳光电产业园项目，主要从事军民两用光电、
电源等产品的研发。该项目将分两期实施，其中一期计
划投资10亿元，今年年底前正式开工建设。
  轴研科技股份有限公司 50万套高性能离合器轴承
研发生产基地项目，项目总投资1.5亿元，将新建高性能
离合器轴承研发生产基地及研发办公楼一栋，产品主要
为汽车、航空、特种机械配套生产高性能离合器轴承。该
项目属于国家重点支持的高端装备制造中智能装备伺
服、执行部件和装置，是轴研科技致力于提高我国装备水
平，有效解决目前该领域对进口产品的依赖，开拓高档轴
承应用领域的产业化，项目预计2016年下半年投产。
  伊滨区污水处理厂项目建设规模为每日处理20万
吨，出水水质将达到《城镇污水处理厂污染物排放标准》
规定的一级A类排放标准。该项目整体工程明年3月竣
工试运行。 （伊新）

300余名村三委干部忙充电

  伊滨讯 为提高村干部的自身素质，增强村干部发展
农村经济、带领群众致富的意识和能力，9月6—10日，我
区采用军事化管理模式，在洛阳兄弟连野战拓展特训营
对五镇106个行政村（社区）300余名村三委干部进行了
为期5天的全封闭培训。
此次培训采取党校教师传授理论知识、区领导讲解

具体政策、村干部代表发言交流和野外拓展训练相结合
的方式，就基础制度建设、领导班子建设、征地拆迁等相
关理论知识、政策法规和典型案例分析等做了讲解。
培训班上，我区特别邀请了洛阳市政法委副书记、综

治办主任尤清立就矛盾调解化解制度在农村实际工作中
的运用作了详细阐述。市委党校教授冯小六、王洲分别
作了题为《周边安全与南海问题》和《两项基础制度》的精
彩授课。区领导王明高、寇献众分别就征地拆迁、城乡统
筹等相关政策和典型案例做了深刻分析和讲解。

9月8日晚，区领导李平安、禹红卫、练忠杰、高大雁、
任保军、李建党等就当前工作的新难点、新机遇和新形势
等，与五镇干部做了探讨和交流。培训期间，兄弟连的军
事教官还对村干部们进行了野外拓展训练。
“此次封闭培训收获很大！”李村镇下庄社区党支部

书记木风琴说，“作为基层干部，只有不断的‘充电’，才能
跟上时代步伐。” （谢文博 王峰）

我区举办媒体接待培训会

伊滨讯 9月1日上午，我区举行了党政领导干部媒
体接待培训会，区直各部门负责人、五镇主抓宣传副职、
党政办主任、区镇新闻采编人员共70余人参加培训。区
纪工委书记练忠杰授课。
培训会上，练忠杰从新时期媒体环境的深刻变化和

新媒体的特征、领导干部应对媒体存在的问题以及如何
善待媒体等方面作了精彩的讲解，并结合发生在我区的
身边案例，就领导干部在接待新闻媒体的事前准备、事中
应对、事后善后等各个不同阶段的一些原则、方法、技巧
和注意事项进行剖析，使大家认识到媒体接待的重要性，
增强了善待媒体的自觉性，提高了应对媒体、运用媒体的
能力。 （郑双明）

要 闻

  伊滨讯 9月 6日上午，市城乡一体化
示范区召开重点工作推进会，安排部署今
年后4个月工作，市城乡一体化示范区领导
王立林、宋殿宇、翟应征等参加会议。会议
明确提出，加快我区重点项目建设。
  ◆项目建设 年底前将开工一批重点
招商项目
  在加快我区新型有轨电车项目前期工
作和汽车产业基地规划工作的同时，按照
部署，华夏玉佛园、中科电子信息产业研究
院、光电检测中心、三峡燃气区域总部基地
等重点招商项目年底前开工。
  ◆科技创新 为发展插上腾飞翅膀
  推进洛深合作项目对接。借力深圳，
加快商务中心区开发建设和产业发展；制

订庞村钢制办公家具产业提升专项规划。
  加快惠普项目建设。年底前完成投资5
亿元，加快建设人才产业区项目，计划2016
年9月底前国际软件人才实训中心、大型软
件测试中心、云资源服务中心交付使用。
  ◆生态城市 展现巨幅山水画卷
  万安山生态示范区芳容初现。万安山
山顶公园已进入扫尾阶段，10月将试开园；
万安山野生动物园正在进行动物笼舍安
装，明年牡丹文化节前将开园迎宾。
  伊洛河水生态文明示范区绿水长廊忙
梳妆。9月底前将完成总体规划报批，同
时，伊河东湖和洛河东湖也都将加快施工，
年底前立坝蓄水，伊洛连通运河工程也将
在明年牡丹文化节前贯通。开拓大道跨伊

河大桥今年年底前竣工通车，华夏历史文
明传承主题园项目力争10月开工。
  ◆民生工程 件件办到百姓心坎上
  安置小区建设提速。2号安置小区一
期工程 20栋住宅楼 10月底交付使用，3号
安置小区一期工程17栋、4号小区 14栋、9
号小区16栋共计 47栋住宅楼年底前具备
交工条件，启动李村镇、诸葛镇12个村 1.9
万名群众安置工作。
  教育工程提升。全力推进洛阳师范学
院二期工程建设，确保9月底前建成投用。
  聚高聚旺人气。加快伊水苑等在建小
区建设，年底前完成已建成商住小区的道
路及水、电、气、暖、消防等配套设施建设，
伊水苑等年底前竣工验收交房。加密公交

线路，9月份增开 4条公交线路，我区的公
交线路达到9条。同时，还将制定企业进驻
优惠政策，鼓励通信、公交、金融、酒店、超
市等公共服务机构进驻。
  ◆基础设施建设 城市“五脏六腑”日
臻完善
  打通“卡脖子”通道，道路更顺畅。希
望路下穿二广高速工程年底开工建设，预
计明年4月底前建成。
  完善城市配套设施。位于我区日处理
20万吨的污水处理厂，年底前完成总工程
量的60%，明年上半年建成投用；加快我区
供暖管网建设，为师范学院新校区及天明
城、伊水苑、翡翠庄园、2号安置小区等4个
已建成项目提供供暖条件。 （伊新）

市城乡一体化示范区明确节点

强力推进我区重点项目建设
市城乡一体化示范区明确节点

强力推进我区重点项目建设

  9月2日，洛阳市委常委、政法委书记吴孟
铎带队到我区调研矛盾纠纷排查化解工作。
  区管委会副主任禹红卫向吴孟铎详细
汇报了“3233”矛盾纠纷排查化解机制，得到
吴孟铎的充分肯定。调研结束后，市综治办
当即决定，拟在我区组织召开全市矛盾纠纷
排查化解工作现场会。
  据了解，“3233”矛盾纠纷排查化解机
制，就是“建好三级平台、创新二维排查、加
强三调联动、坚持三项制度”，从而构建规范
化、立体化、多元化、制度化的矛盾纠纷排查
化解格局，是进一步深化平安伊滨建设的重
要举措。

三级平台 有处受理

  区级、镇级有调解中心，村级有调解室，

三级都设有专门的办公室、专职调解员，群
众有诉求，有人接待、有人登记、有人受理、
有人调解、有人立案、有人上报。
  区综治办主任杨利红介绍，区调解中
心下设4个工作组：综合协调组负责协调督
促13个行业调解委员会调解工作，开展矛
盾纠纷排查、审查、登记、分流，定期组织召
开分析研判会议；诉调对接组负责对婚姻
家庭、邻里关系、抚养赡养、合同纠纷等民
事纠纷进行调解；法律服务组为矛盾纠纷
解决提供法律援助、咨询；信访组主要解决
属于《信访条例》规定的信访案件。
  镇级调解中心由综治办主任、信访办
主任、派出所长、法庭庭长、司法所长、人武
部长等人员组成，负责开展日常矛盾纠纷
受理、调解、分流、上报等工作。村级调解

室主任由各村（社区）支部书记担任，调解
员不低于3名，主要负责矛盾纠纷排查、登
记、化解、立卷、上报等工作。

二维排查 有人管控

  笔者在采访中了解到，二维排查矛盾
纠纷体系“横向到边、纵向到底”，彻底堵塞
了漏洞，实现了矛盾纠纷排查全覆盖。
  一套表格做实“纵向排查”。村级做到
“日碰头、周会议、周上报”；镇级每半月召
开一次矛盾纠纷排查会议，同时对《村级矛
盾纠纷排查周报表》进行汇总、关注、调解
或分流，并向区调解中心报送《镇级矛盾纠
纷排查表》；区级每月对各镇上报的矛盾进
行梳理汇总、研判调解，使“纵向排查，一排
到底”。 （下转2版）

“3233”工作机制提升群众安全感“3233”工作机制提升群众安全感

  伊滨讯 9月 9日早上七点，庞村镇像
过年一样热闹，群众自发在镇区顾龙路两
侧翘首以待。7:20，93路公交车驶进镇区，
沿线群众夹道欢迎、敲锣打鼓。
  掘山村70岁的许顺迎老人高兴得直落
眼泪：“群众盼了这么久，今天终于开通了，
以后我们去市区更方便了。”
  和许顺迎老人一样开心地还有九贤村
村民宫治峰：“早上六点我就从家里来了，
已经有很多村民在公交车沿线等，通公交
车是大事儿，我们都盼着这一天呢。”
  93路公交车每到一个站点，鞭炮齐鸣、
锣鼓喧天，群众自发给公交车司机送水，表
达自己的感激之情。

  回放：四天利益冲突的背后

  8月 14日《百姓问政》节目中，市民提
出我区公交线路存在空白区的问题时，洛
阳市公共交通集团有限公司董事长孙建功
称：“今年9月1日起，将新开通4条伊滨区
线路，方便市民出行。”
  8月下旬设好公交车站牌，因为没有协
调好中巴车司机反映的问题，8月28日，群

众并没有等到期盼的公交车试运营，一夜之
间，原本设定的沿途公交车站牌不翼而飞，
原定的9月1日通行的公交车暂缓开通。
  盼望公交车尽快开通的白草坡70岁退
休教师许顺迎对笔者讲述了他曾因年龄大
被中巴车司机拒载的“遭遇”：“那天我要去
市区医院体检，中巴车司机嫌我年龄大，怕
我在路上有啥事儿，不让我上车。通了公
交就好了，公交车肯定不会拒载，60岁以上
老人半价，70岁以上老人免费，票价1.5元
经济实惠，而且发车时间点固定，这是重大
的惠民实事，怎么能因为一小部分人的经
济利益，置群众利益于不顾？”许顺迎说。
  等待四天没有等到期盼中的公交车，9
月5日，群众自发阻挡偃师中巴车通过，围
观群众在庞村镇镇政府附近越聚越多。

  背后：一条110转办单的来龙去脉

  庞村镇火速召开支部书记和部分群众
代表大会，引导村民正确表达愿望和诉求，
要求班子成员和各村干部在十字路口疏导
交通，庞村镇派出所在镇区设卡，提醒中巴
车绕路，避免冲突。

  同时，区主管部门积极向上反映，请求
尽快处理伊滨区通公交车问题。
  经过多方努力，9月9日，92路、93路、
94路公交车正式运行。有群众拨打了110，
不同于以往的是这次的110,不是为了反映
问题，而是为了表扬庞村镇政府的组织得
当、协调给力。
  掘山村68岁的魏云芳老人开心地说：
“我喜欢书法，通了公交车我就可以去老城
十字街买文房四宝了，还可以和书协的老
伙伴们交流。”

  民声：公交班次少，希望增加开通班次

  我区辖诸葛、李村、庞村、佃庄、寇店五
镇、106个行政村，总人口30万，目前开通的
9条公交还远远不能满足群众的出行需求。
在李村镇政府工作的陈女士说，虽然通了公
交，但发车间隔时间太长，很不方便。
  与陈女士一样迫切希望增加公交班次
的，还有我区的企业员工。我区钢制家具制
造业发达，高科技企业众多，麦达斯一期、洛
烟、中信重工等企业已经建成投产，兰迪一
期、海尔、轴研科技等项目近期正式投产，这

些企业的员工出行很不方便。家住涧西的刘
先生在麦达斯上班，刘先生表示，伊滨公交发
展的速度已经落后于伊滨建设的发展步伐。
  “我区是‘九市同城’中原城市群发展
战略和洛阳建设省域副中心城市的核心区
域，是承接省市重要发展战略的首选区
域。”区规划建设局局长李育峰说，“进一步
完善公共交通体系，是促进我区商业开发、
集聚人气、提升形象的重要举措。”

  链接：为通公交车，我们一直在行动

  随着我区基础设施的发展、大型企业
的陆续入驻，对公共交通的需求越来越大，
2012年我区协调开通从关林到道湛的 80
路、佃庄相公庄到西关的86路，东大郊到西
关的 90路，2013年4月开通关林庙到李村
东的伊滨专线，2013年10月开通从新区第
一停车场到我区希望路顾龙路口的97路公
交车，9月1日开通龙门石窟到薰衣草庄园
的专线。
  日前，我区投资 100多万建设 7000平
米的公交枢纽站，已正式投入运营。

（苗君甫 张育涛 张志军）

我区新开通4条公交线路我区新开通4条公交线路

  伊滨区第一初级中学项目位于兴业西街以西，
团结路以北，团结北路以南。学校建设用地 36799
平方米，规划3栋教学楼、1栋综合实验楼、1栋学生
宿舍餐厅楼，建筑面积约 2.4万平方米，总投资约
6980万元。设计规模为 36个班，在校生1800人，主
要安置拆迁区域的李村一中、李村二中和周边小区
的适龄学生。
  项目于今年 3月份开工，目前主体框架已完成
80%工程量，5栋单体工程已有3栋封顶，其余2栋正
在加紧施工，预计11月份主体工程可全部封顶，明年
6月份交付使用。

  （杨万通 邢飞鹏）

伊滨一中项目
进展顺利
伊滨一中项目
进展顺利

图为热火朝天的施工现场
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8月 3日以来，省、市综
治办领导先后6次到我区调
研工作，调研组走遍了全区
所有乡镇及部分行政村（社
区），频度之高、区域之广实
不多见。是什么吸引了他
们？市委政法委副书记、市
综治办主任尤清立给出的答
案是：“在全市范围内，矛盾
纠纷排查工作某一个镇村做
得好很常见，但整个县（市）
区做得很实、很规范，目前来
看仅有伊滨区一家。”
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